
ORDEN DEL DÍA 
Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia de Hacienda Pública  

Julio de 2013 
 

I. Lista de asistencia y declaración de quórum. 
II. Lectura y aprobación del orden del día. 
III. Aprobación del acta de la Sesión Ordinaria celebrada el día 28 de junio 

de 2013. 
IV. Lectura, debate  y en su caso aprobación de los siguientes dictámenes: 

 
Turno 91/12Iniciativa de la entonces Regidora Vanessa Pérez Rubí 
Rodríguez, que tiene por objeto la ampliación del Presupuesto del Año 
2012 del Albergue las Cuadritas Fray Antonio Alcalde. 
Turnado a las Comisiones Edilicias de Hacienda Pública y 
Seguridad Ciudadana y Prevención Social. 

 
Turno 129/12 Iniciativa del entonces Regidor Paulo Eduardo Colunga Perry, 
que tiene por objeto llevar a cabo la publicación de ediciones del Reglamento 
de Policía y Buen Gobierno, así como de Mediación Municipal. 
Turnado a las Comisiones Edilicias de Hacienda Públ ica y Cultura. 
 
Turno 224/12 Iniciativa del entonces Regidor  Paulo Eduardo Colunga Perry, 
que tiene por objeto apoyar a Grimace Producciones, para la puesta en escena 
de la obra “La Lente Maravillosa”. 
Turnado a las Comisiones Edilicias de Hacienda Públ ica y Cultura. 
 
 
Turno 160/12 Iniciativa del entonces Regidor Paulo Eduardo Colunga Perry, 
para la adquisición de cualquier título jurídico, de obras de arte, como medio 
para fortalecer el patrimonio cultural de Guadalajara. 
Turnado a las Comisiones Edilicias de Hacienda Públ ica y Cultura. 
 
 
Turno 70/10 Iniciativa de la entonces Regidora Idolina Cosío Gaona, para dar 
continuidad a los Programas denominaos Escuelas de Calidad (PEC), 
Estímulos de Calidad (PEC), Estímulos a la Educación Básica y Becas 
Guadalajara. 
Turnado a la Comisión Edilicia de Hacienda Pública.  
 
Turno 288/11  Iniciativa de la entonces Regidora Leticia Hernández Rangel, 
para la contratación de un seguro  contra desastres para el Municipio de 
Guadalajara. 
Turnado a la Comisión Edilicia de Hacienda Pública.  

 
Turno 467/07 Iniciativa de la entonces Regidora María del Rocío 
Corona Nakamura, para que se autorice elevar iniciativa de decreto del 
Honorable Congreso del Estado de Jalisco, para la condonación de 
adeudos fiscales provenientes del servicio público de panteones 
contraídos con anterioridad al año fiscal 2007, a favor de los 
contribuyentes del Municipio de Guadalajara. 



Turnado a la Comisión Edilicia de Hacienda Pública como 
coadyuvante. 
 
Turno 334/12 Iniciativa de ordenamiento municipal del Regidor 
Alberto Cárdenas Jiménez que propone Disposiciones Administrativas 
para la creación de la Comisión Especial Transitoria para la Ciudad 
Creativa Digital. 
Turnado a la Comisión Edilicia de Hacienda Pública como 
coadyuvante. 
 
Turno 335/12 Iniciativa de ordenamiento municipal de los Regidores 
Alberto Cárdenas Jiménez, Cristina Solórzano Márquez, María Isabel 
Alfeirán Ruiz, Mario Alberto Salazar Madera y Alejandro Raúl Elizondo 
Gómez, que tiene por objeto derogar los artículos del Reglamento de la 
Administración Pública Municipal de Guadalajara que dar origen a la 
creación de la Oficina de Asuntos Religiosos del Ayuntamiento. 
Turnado a la Comisión Edilicia de Hacienda Pública como 
coadyuvante. 

 
V. Asuntos varios. 

 
 

 


